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Różnice trwałe a różnice przejściowe

Przykłady różnic w ujęciu księgowym i podatkowym:

 szkola@szkolaksiegowosci.pl   •   ksiegowanaswoim.pl.     

1

Wartość księgowa - Wartość podatkowa = Różnice przejściowe  



Różnice przejściowe - dzielą się na:

=> dodatnie:

w przyszłości doprowadzą do zwiększenia podstawy opodatkowania oraz

zwiększenia podatku dochodowego podlegającego wpłacie do urzędu

skarbowego

w związku z tym tworzy się rezerwę z tytułu odroczonego podatku dochodowego

- zawsze

=> ujemne:

w przyszłości przyczynią się do spadku podstawy opodatkowania i zmniejszenia

wysokości bieżącego podatku dochodowego

w związku z tym tworzy sią aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego

- ale Uwaga: tworzymy w uzasadnionych sytuacjach
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